
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 15. September 2025 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche / Baubewilligungen 

 
Navigare Hotel Resorts AG 
Abänderungsgesuch Navigare Hotel Resort  
 
Navigare Hotel Resorts AG 
Abänderungsgesuch Umbau Hotel Metropol 
 
Post Immobilien AG 
PV-Anlage / Vordach Einfahrt Nordseite Postautohalle 
 
VOI-Migros Partner 
Umbau VOI-Migros  
 
 

Schulskifahren / Schülerrennen 

 
Der Gemeinderat beschliesst, dass der Auftrag für die Skitage und das Schülerrennen für die 
kommenden 5 Jahre an die Schweizer Skischule zum Preis gemäss Offerte erteilt wird.  
 
 

Kindertagesstätte Murmeli; Anstellung pädagogische Betreuungsperson 

 
Der Gemeinderat beschliesst, Frau Andreia Costa, Saas-Fee ab dem 01. Oktober 2025 als 
pädagogische Betreuungsperson mit einem 60%-Pensum anzustellen.  
 
 

Sanierung Kirchstrasse Frühjahr 2025; Kenntnisnahme Kostenanteil 

 
Der Gemeinderat genehmigt den unterbreiteten Kostenanteil der Sanierung der Kirchstrasse im 
Frühjahr 2025.  
 
Der Kostenanteil beinhaltet folgende Arbeiten:  
 

- Abriss des Spielplatzes;  
- Instandstellung des Spielplatzes ohne die Geräte 
- Asphaltierung der Gasse 
- Abwasserleitungen 
- Oberflächenwasserleitungen 
- Stromleitungen.  
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Gletscherstrasse; Sanierung; Vorprojekt 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Ausarbeitung des Vorprojektes «Sanierung 
Gletscherstrasse» an das Büro Teysseire & Candolfi AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

Ufermauersanierung Feevispa; Planungsarbeiten 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Offerte für die Planungsarbeiten an der Ufermauersanierung und erteilt 
den entsprechenden Auftrag an die Rudaz & Partner AG, Siders.  
 
 

Tourismusförderungstaxe; Mitarbeiterliste 

 
Der Gemeinderat genehmigt die vorliegende Liste der leistungsabhängigen Beiträge aufgrund der 
Mitarbeiteranzahl.  
 
 

The House - Sophia Lautenbach; Löschung Betriebsbewilligung 

 
Der Gemeinderat beschliesst gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Löschung Betriebsbewilligung 
Sophia Lautenbach, The House, 31. Oktober 2025 
 
 

KWKW Bifig Saas-Fee AG; Genehmigung Statuten & Partnervertrag 

 
Der Gemeinderat genehmigt die unterbreiteten Statuten sowie den Partnervertrag der KWKW Bifig 
Saas-Fee AG.  
 
 

KWKW Bifig Saas-Fee AG; Verwaltungsräte Gemeinde Saas-Fee  

 
Gemäss dem Partnervertrag des KWKW Bifig zwischen der Gemeinde Saas-Fee, der Saastal 
Bergbahnen AG sowie der EnAlpin AG hat die Gemeinde Saas-Fee Anspruch auf 3 
Verwaltungsratsmitglieder.  
 
Der Gemeinderat ernennt folgende Personen in den Verwaltungsrat der zu gründenden KWKW Bifig 
Saas-Fee AG:  
 

- Stefan Zurbriggen, Gemeindepräsident 
- Bernd Kalbermatten, Gemeindeschreiber 
- Oliver Funk, Leiter Elektrizitätsversorgung Saas-Fee  

 
 

75-Jahr-Feier Strasse Saas-Fee 

 
Gemeinderat Emmanuel Rossi übernimmt das Präsidium für die im kommenden Jahr anfallende 75-
Jahr-Feier der Strasse nach Saas-Fee.  
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Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 29. September 2025 statt. 


